11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.02.2024 18:41:04

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 08.02.2024 06:36:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315157/answer/315158




910 paHa. [JoBONIbHO cepbe3Hasi. HyxkeH moi1oBol mokoi. MoxHO 06pabaTeiBaTh 1eBOMeEKOJIEM 2-3
pa3a B feHb. Eciu He cTaHeT jyullle B TedeHUe 3-5 OHEeH, TO CTOUT IIOCETUTh yPOJIoTa Ha 0YHOM
npueMe. Takke UMeeT CMBII CHeliaTh aHaau3bl Ha RW.



